
 

 

 

Predmet: Kalinovik 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 3/19 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142, st. 1 KZ SRJ  

 

Okrivljeni: Dalibor Krstović 
 

 

Glavni pretres: 06.10.2020. 

 

Ispitivanje svedoka vršeno je putem video-konferencijske veze sa Sudom Bosne i Hercegovine. 

Kako u sudnici nema adekvatnog ozvučenja, niti postoje tehničke mogućnosti da posmatrači 

koriste slušalice, praćenje iskaza svedoka bilo je veoma otežano. 

 

Ispitivanje svedoka Elvira Čuste 

Svedok optužbe Elvir Čusto u svemu je ostao pri iskazu koji je 27. aprila 2016. godine dao pred 

nadležnim organima BiH. O kritičnom događaju nema neposrednih saznanja – isti mu je poznat 

iz majčine priče, koja je bila zatočena u OŠ „Miladin Radojević“ u Kalinoviku zajedno sa 

oštećenom, zaštićenom svedokinjom B1. Majka mu je ispričala da je jednog dana optuženi 

Krstović došao po oštećenu i izveo je iz učionice u kojoj su se nalazile. Kada se oštećena vratila, 

bila je u teškom stanju, „pa se moglo naslutiti da je bila zlostavljana”, jer se tresla i plakala. 

Ispitivanje svedoka Duška Mandića 

Svedok optužbe Duško Mandić u svemu je ostao pri iskazu koji je 29. novembra 2016. godine 

dao pred nadležnim organima BiH. U vreme kritičnog događaja bio je rezervni policajac koji je 

radio na obezbeđenju OŠ „Miladin Radojević” u Kalinoviku. U školi su u prvo vreme bile 

smeštene Srpkinje koje su izbegle iz Konjica, pa potom muškarci bošnjačke nacionalnosti, a 

zatim Bošnjakinje sa decom. Tokom avgusta meseca 1992. godine u prostorije škole ulazili su 

pripadnici paravojnih jedinica. Naveo je da mu se jedno jutro, kada je došao u školu, oštećena B1 

požalila da ju je silovao komšija, s tim što on tada nije znao o kome se radi, niti ga je poznavao. 

Kasnije je saznao ime optuženog. 

Ispitivanje svedoka Milana Lalovića 

Svedok optužbe Milan Lalović ostao je u svemu pri iskazima koje je dao pred nadležnim 

organima BiH 18. oktobra 2007. godine, 15. juna 2010. godine i 29. novembra 2016. godine. 

Naveo je da je tokom jula i avgusta meseca 1992. godine, kao pripadnik rezervnog sastava 

policije, vršio obezbeđenje OŠ „Miladin Radojević” u Kalinoviku. Nije video da je neko silovan, 



 

 

ali je kasnije čuo o tome. Nikada u životu nije video optuženog Krstovića. Predsednica veća 

predočila je svedoku deo njegovog iskaza od 18. oktobra 2007. godine, u kom je naveo da se 

seća silovanja oštećene B1 jer je zajedno sa Slavkom Lalovićem zvanim „Ustaša” bio u smeni 

kada je u školu došao optuženi Krstović, koji je sa Lalovićem otišao do druge prostorije. Od 

drugih stražara je ubrzo saznao da je Krstović tom prilikom silovao ženu. Svedok je potvrdio da 

su ovi navodi njegovog iskaza tačni. 

Ispitivanje svedoka Gojka Lalovića 

Svedok optužbe Gojko Lalović ostao je u svemu pri iskazima koje je dao pred nadležnim 

organima BiH 10. oktobra 2009. godine, 22. decembra 2010. godine i 26. decembra 2016. 

godine. Naveo je da nije bio u školi u vreme kritičnog događaja, već da je bio na položaju, te da 

ne zna šta se dešavalo u OŠ „Miladin Radojević” u Kalinoviku, odnosno da nema saznanja da je 

oštećena B1 silovana. 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 3. novembar 2020. godine, sa početkom u 9:30 časova. 

 

 


